



全国首个人为水土流失生态环境损害鉴定评估技术指南印发实施

来源：水土保持生态环境建设网 上传日期:2022-02-23 打印本文章 【字体】大 中 小

为全面贯彻落实《中华人民共和国水土保持法》和党中央国务院关于生态环境损害赔偿制度改革的相关要求，进一步规范我市生产建设项目人为水土流失生态环境损害鉴定评估工作，重庆市水利局组织编制了《生产建设项目人为水土流失生态环境损害鉴定评估技术指南（试行）》，并于近日印发实施。该指南为全国首个水土流失生态环境损害类鉴定评估技术指南，适用于因生产建设项目人为水土流失破坏生态行为导致的生态环境损害的鉴定评估工作，规定了鉴定评估的一般性原则、程序、内容和方法。该指南的实施为进一步完善我市水土流失监管制度体系，提升全流程监管效能和水平提供了有力支撑。

（供稿：重庆市水利局水保处）

- 全国首个人为水土流失生态环境损害鉴定评估...
- 《河北省水土保持区域评估工作方案》印发实...
- 四川省出台《意见》推动水土保持高质量发展...
- 湖北省发布2020年水土保持公报...
- 《重庆市水土保持“十四五”规划（2021-2025...
- 珠江水利委员会发布《珠江流域片水土保持公...
- 《大连市水土保持条例》今年10月1日起正式...
- 泉州市全面推进水土保持区域评估持续促进营...
- 《江苏省2021年度水土流失动态监测及信息化...
- 水利部印发通知加强水利建设项目水土保持工...
- 黄委晋陕蒙监督局发布《2020年晋陕蒙接壤地...

您是本站第 25909234 位访客

本网站由水利部沙棘开发管理中心（水利部水土保持植物开发管理中心）维护

E-mail:information@mwr.gov.cn; swcc4364@mwr.gov.cn 联系电话:010-63204364

京ICP备05006256号-1

 京公网安备 11010802028785号